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гр. София,  04.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 45 състав, 

в публично заседание на 04.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елица Райковска  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9364 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 9,27 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован на 18.12.2019 г., се 

представлява от адв. Я. с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован на 27.12.2019 

г., се представлява от юриск. М. с пълномощно от днес. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

Адв. Я.: Не нося документите, които възнамерявах да представя. Не успяхме да се 

снабдим с тях. Унгарската компания, която е получател на доставката, не е 

съдействала на жалбоподателя.  Но считам, че представените от нас по делото 

доказателства доказват твърдените от нас факти, а именно че тютюнът, находящ се в 

склада на жалбоподателя в Х., е транспортиран до У., с което се осъществява ВОД по 

смисъла на ЗДДС, която е освободена от начисляване на данък. Този документ, който 

не успях да представя, показва, че унгарското дружество е внесло ДДС-то. 

Юриск. М.: Представям в изпълнение на Ваше разпореждане удостоверение за начин 

и дата на връчване на ЗВР, ЗИЗВР, РА и РД.  

Адв. Я.: Възразявам срещу приемането им, тъй като срокът за представянето им е 



изтекъл. От м. септември 2019 г. сте задължили ответника до датата на следващото 

съдебно заседание – 7.11.2019, да представи тези документи. Тъй като в това съдебно 

заседание не бяха представени – изтекли са повече от 3 месеца от срока за 

представянето им. Моля да не ги приемате. 

Моля да ми издадете съдебно удостоверение, за което ще представя проект, което да 

ми послужи пред данъчната администрация в У., за да се снабдим с необходимите ни 

документи. 

Юриск. М.: Предоставям на съда по искането. 

 

СЪДЪТ, по представените от ответника днес доказателства и с оглед обстоятелството, 

че преклузията по чл. 133 от ГПК не се прилага в административния процес, и 

доколкото документите са представени в изпълнение на указание на съда, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените от ответника в днешното съдебно заседание писмени 

доказателства. 

ДАВА последна възможност на жалбоподателя до датата на следващото съдебно 

заседание да представи искания в миналото съдебно заседание документ, като за 

целта ДА МУ СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение съобразно представен от него 

проект в 7-дневен срок от днес. При повторно неизпълнение възможността му за това 

ще бъде преклудирана. 

 

За събиране на доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 2.4.2020 г. от 9,30 часа, за която дата и час страните 

– уведомени от днес. 

ДА СЕ ИЗДАДЕ съдебно удостоверение на жалбоподателя след представянето на 

проект за него. 

 

Съдебното заседание приключи в 9,46 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


